































Дидактическая игра «Одень куклу на прогулку зимой»

Дидактическая игра «Одень куклу на прогулку зимой» помогает детям научиться правильному сезонному подбору одежды. Играть могут дети 2-7 лет.

Цель: расширение представлений детей о зимней одежде.

Задачи:

- 1. Совершенствовать представление детей о сезонности одежды.
- 2. Закреплять представление о разделении гардероба на девичий и мальчишечий.
- 3. Закреплять знание очередности надевания одежды.
- 4. Учить узнавать и верно называть предметы гардероба.
- 5. Развитие внимания, мышления, речи.
- 6. Воспитывать аккуратное обращение с гардеробом.

Для игры приготовьте карточки с изображением двух разнополых кукол, одежды для девочек и мальчиков. Задача играющего разобрать вещи: для девочки и для мальчика, назвать каждый предмет гардероба. Разложить карточки так, чтобы было видно, в каком порядке они будут одеваться. Спросить у ребенка, что сделают дети с одеждой после прогулки в садике (дома).